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Trouver les fractions équivalentes

Les fractions équivalentes sont des fractions correspondant à la même fraction d'un entier. Les fractions équivalentes ont des numérateurs et dénominateurs différents mais leurs valeurs sont égales.

Tu peux trouver les fractions équivalentes en utilisant des bandes fractionnées.
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Trouve combien de 
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 sont égaux à 
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 Le dénominateur est 8, donc tu dois utiliser des bandes de 
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Donc, deux bandes de 
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 sont égales à 
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Une autre façon d'écrire  
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 est 
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.



Complète chaque opération
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Écris deux fractions équivalentes à 
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5. Raisonner Larry et Willa lisent le même livre. Larry a lu  
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 du livre. Willa dit qu'elle en a lu plus que Larry puisqu'elle a lu  
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 de son livre. Willa a-t-elle raison ? Justifie ta réponse.
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